

Erratum

Søren Christian Schou, Charlotte Schou Hunneche, Ernst Binderup and Gunnar Grue-Sørensen, Synthesis of tritium-labelled CHS 828 and its prodrug EB 1627. *J Label Compd Radiopharm* 2005; **48: 789–795**

In the article above, published in volume 48 of the *Journal of Labelled Compounds and Radiopharmaceuticals*, pages 789–795 and online in Wiley InterScience (www.wileyinterscience.wiley.com) DOI:10.1002/jlcr.997 on 2 August 2005, the following changes should be recognised:

P. 790. Scheme 1. (iv) read 'See Binderup *et al.*⁴' instead of 'See Peterson *et al.*⁷'.

P. 793. Line 21. The reference to iodomethyl 2-(2-(2-(2-methoxyethoxy)-ethoxy)-ethoxy)-ethyl carbonate should refer to 4 instead of 7.

*Correspondence to: Gunnar Grue-Sørensen, Medicinal Chemistry Research, LEO Pharma, Industriparken 55, DK-2750, Ballerup, Denmark. E-mail: grsdk@leo-pharma.com